1. Dodavatel slibil, Ze dodavka bude obsahovat 80% vyrobk( 1. jakosti, 15% druhé jakosti a 5% jakosti
PFi kontrole dodavky jsme nahodné vybrali 100 vyrobku a zjistili, Ze 75 je 1. jakosti, 10 kusuU je 2. jakosti
15 kusU je jakosti treti.

Na hladiné vyznamnosti 0,05 zjitéte, zda dodavatel dodrzel smlouvu.



treti.



2. Lékarska studie obsahuje vysledky pozorovani bronchitidy u skupiny kufakd a nekurakd, viz tal

Kufaci | Nekuraci
Vyskyt bronchitidy 160 210
Bez vyskytu bronchitidy 190 450

Je mozné na hladiné vyznamnosti 0,05 usoudit vzajemnou zavislost koufeni a vyskytu bronchit



bulka.

idy?



3. Pritestovani u€innosti metod zacviku novych pracovnik(l se pfi nacviku urcitého pracovniho ukonu
uzilo 4 riznych metod (M1, M2, M3, M4). Délnici si sami zvolili jednu z metod. Po urcitém ¢ase
byli vSichni délnici pfezkouSeni v kontrolnim pokusu a celkovy pokrok kazdého z nich byl ocenén pomc
bodové stupnice. Zjistéte, zda rozvoj schopnosti provadét sledovany ukon zavisi na metodé zacviku.
Pouzijte hladinu vyznamnosti 0,05.

Metoda

ZlepSeni M1 M2 M3 M4
1 7 5 13 8
2 16 25 14

3 10 10 16 11
4 11 16 9 12
5 7 8 9




Ci 5-ti



Test dobré shody.

Postup testovani:
1. Stanoveni hypotézy: Hy: p;=ny, p/=n,,...p;/=n; (dobra shoda)
H,: a4, Q#7%
(negace Hy)

2. Testove kritérium: GIZSM
o W
3. Obor piijeti:
(0, 44)
kriticky obor:

(7024(09 ) +OC)

4. Vysledek

Cetnosti v jednotlivych tiidach znaéime M,1},. .L} | celkovy rozsah nahodného vybéru je .

Teoretické Cetnosti % %;- . %

ziskate jako soucin odpovidajici pravdépodobnosti a rozsahu nahodného vybéru:

w=An

=CHITEST(Aktualni :Ocekdvané )

pravdépodobnost odpovidajici hodnot¢ testového kritéria pro XZ rozdéleni

Test nezavislosti kvalitativnich znaka

Postup testovani:
1. Stanoveni hypotézy:H: p;=p; .p; i=1,...r; j=1, ...s, (nezavislost znaki)
H,: negace H,

2. Testové kritérium:

3. Obor piijeti: M
(0, Mf0.69()

(Uf9.69(),+9

, kriticky obor:

4. Vysledek



